

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第706期 | 2023年2月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 广东省一县区警察在默默接受九字真言

### 【明慧网】(一)

大约一个月前，居住在广东省一县区的一名大法弟子W，接到老家派出所警察的电话，告知要求见面，她什么都没想，马上答应了警察，并回到老家（离她现在住的地方约半个小时车程）。大法弟子W心想：“平时想见他们都很困难，既然他们来了，我只有讲真相的份。”

W家来了三个人，有派出所的，有镇政府的。他们三人乖乖地坐在那里。W给他们讲“天安门自焚”真相，讲大法怎样教人做好人，讲大法洪传世界。她讲了很多，他们都在听。W对他们说：“我们大家都是吃五谷杂粮的人，都一样是人，你们不能做这种不好的事呀。”

最后，他们三人还把W用车送到（从老家回县区）坐公交车的地方。分别时，W叮嘱他们一定要记住“法轮大法好、真善忍好”九字真言。他们都默默地接受了。

### (二)

二零二四年的二月一日，广东省这个县区的另一名大法弟子F，被派出所的警察用电话告知下午到所里见一面。F开始也不是很乐意，觉得他们很烦，因为最近半年，他们以这种形式骚扰过三次。

后来，F想到大法修炼的原则是为他的。想想不明真相的警察，她选择去和他们讲真相。

下午四点多，她来到这个派出所，有四、五个辅警和一个警察接待了她。其中，警察（以前见过）很温和地说：“阿姨，你来了，没什么事，就是见一见面。”

F说：“那你把骚扰我的文件给我看看，这样才符合法律程序。”警察脱口而出：“阿姨，对法轮功问题（的文件）是保密的，不能公开



的。”F马上跟警察说：“那你们这是犯法，而且是知法犯法。”

警察转个话题说：“阿姨，你自己炼就可以了，不能叫别人炼哈。”F接着说：“那你们几个都跟我一起炼吧！我就教你们。”警察笑了笑说：“如果你有本事叫得动我炼也行。可是很难，因为我是无神论者。”F说：“如果你看了大法书，你就会炼了。”

很快，警察对F说：“阿姨，我们都忙，你回去吧。”一个辅警送F出门时，F也叮嘱他说：务必记住，“法轮大法好、真善忍好”九字真言。

上面的两个事例，说明警察明白的一面都在苏醒。如果说当今的中国还有哪个群体秉持着“舍生取义”的古风和“留取丹心照汗青”浩然正气，日夜奔波在外讲真相的法轮功群体应是当仁不让。信奉“真善忍”的他们同样认为“义”远比生命还重要。他们没有躲在家中安逸度日，而是在严酷的环境下，二十四年如一日告诉人们真相，就是因为他们修炼法轮功身心受益，并知晓了“天灭中共”的天机，他们深信心存善念的世人只有知晓真相，才能走过大劫难，才能拥有未来。◇

# 在广州看守所遭药物迫害 薛彩萍生命垂危

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）山东烟台市法轮功学员薛彩萍因坚信真善忍，二零一七年到二零二三年期间屡遭迫害。二零二一年关押在广州市棠下看守所期间，被药物迫害，如今生命垂危。

## 喜得大法 身心健康

薛彩萍，女，一九七五年九月二十六日出生，河南人，结婚生子后二零一零年到山东省烟台市定居。修炼前因为长期从事理发师工作，患有肩周炎、腰椎间盘突出。因为家庭经济状况不佳，常常跟丈夫吵架，后来要照顾有高血压和心脏病的公公，患癌症的婆婆，身心疲惫，情绪压抑之下，她开始头痛失眠，心脏疼痛，心悸，喘不上气，大便有脓血，个人猜测可能得了心脏病、神经衰弱，便血便脓不敢猜测原因，但是为了省钱和省时间，一直拖着没去医院检查治疗。

二零一四年薛彩萍开始修炼法轮功，大法师父给清理身体，白天在理发店工作，没顾客的时候全身长满红疙瘩，奇痒无比，还不停放臭屁。有顾客时身上就不痒，也不放屁了；晚上睡觉醒来枕巾上全是净化大脑排出的黑渣渣；下身排出个约 15 厘米长 1-2 厘米宽的黑色块状物。修炼二个月后，所有身体病症全部不药而愈，无病一身轻，感觉身体轻盈地都要飞起来了。

薛彩萍万分感恩师尊的慈悲苦度，坚持讲清法轮功真相，坚定地走在救度众生的路上。二零一七年十月二十二日，薛彩萍与一位同修在烟台市经济技术开发区向世人讲述大法真相，被烟台市经济技术开发区金桥派出所警察绑架，非法关押在位于烟台市福山区东留公岛的烟台市看守所，二零一七年十一月二十一日，其丈夫被勒索六千元后才得以把她带回家。回家不久，她丈夫因为薛彩萍学法轮功受迫害，承受不住压力与她离婚，儿子随丈夫。从此薛彩萍独居。

## 在广州看守所遭药物迫害

二零一九年九月十一日，薛彩萍给政府部门邮寄真相信，被烟台市经济技术开发区福莱派出所绑架。警察闯到她的住处抄走全部大法书、手机等个人物品和五十多封待邮的真相信。薛彩萍被劫持到烟台市看守所（福山东留公）非法关押三十天，十月十一日其前夫接她回家时被勒索二千元的所谓保险金。这一次薛彩萍被取保候审。

二零一九年十月，薛彩萍去广州打工。打工期间她没忘记自己的使命，只要有时间，就外出发真相资料救人。

二零二一年三月二十四日，薛彩萍因为发放真相资料被广州市天河区长兴派出所的陈桂荣和赖玺昌劫持到广州市天河区棠下看守所。在看守所薛彩萍不配合狱警背监规，被罚连续打扫厕所，扣押牙膏牙刷和卫生纸等日用品，逼得她大小便只能水洗。

在天河区棠下看守所被非法关押大约两个月时，薛彩萍绝食反迫害，被看守所狱警张某关进地下室。绝食 4 天后，狱医拿着一杯不明液体进入地下室让薛彩萍服用，并告诉薛彩萍说是“营养液”，喝完补充了所谓“营养”才能放她出去。薛彩萍喝完了。当天晚上轮班值夜时，薛彩萍感觉腹部绞痛，蹲在地上久久无法起身。当时她自己感觉奇怪，蹲那么长时间狱警也不来制止。以前值夜时累了蹲一会，狱警立刻从监控室发现并制止。

从地下室出来后，薛彩萍的腹部慢慢变大，到二零二一年十月肚子已经大到好象七~八个月的孕妇，同时无法进食。看守所把薛彩萍送到天河区武警医院检查，检查结果出来后她看到医生脸色很震惊，但是没有告知本人检查结果是什么。紧接着看守所通知薛彩萍的妹妹来给薛彩萍办理保外就医手续。薛妹妹先后把薛彩萍送到三甲医院治疗，广州市第八医院和广州人民医院的主治大夫告诉薛妹妹薛

彩萍已经是卵巢癌晚期，很可能下不了手术台，不建议手术。二零二一年十二月薛妹妹把薛彩萍送到广州市第二人民医院，该医院十二月二十四日给她进行手术，摘除了子宫、子宫附件及卵巢，并抽出二十五升鲜猪肝碎块样的积液。在医院治疗期间连续 39 天薛彩萍无法进食。但她信师信法，只要意识清醒就发正念和背诵大法师父的《洪吟》，奇迹般地下了手术台，身体也慢慢恢复。

## 被非法判刑、肚子再次肿大

广州市海珠区法院原定于二零二一年十二月二日开庭，后推迟到二零二二年一月，该法院通过视频开庭的方式对薛彩萍进行了宣判，枉判她三年零六个月有期徒刑，冻结薛彩萍银行账户仅有的 2500 元存款。办案法官为贾存锦。

保外就医期间，薛彩萍待在广州妹妹家休养，广州市天河区长兴派出所的陈桂荣多次上门骚扰恐吓。为了不给妹妹添麻烦，薛彩萍二零二三年一月回到了河南老家。在河南老家，由于警察时不时电话骚扰，老家亲戚迫于压力都不愿意久留她。到二零二三年六月薛彩萍的肚子又逐渐长到堪比七~八个月的孕妇，老家亲戚都怕她死在自己家里，把她往外赶。她不得已向烟台的前夫求助，前夫把她接到烟台市 107 医院治疗，在该医院做了第二次手术，抽出腹部积液约十斤，后续还进行了三次化疗。后来薛彩萍发现化疗并不能使身体恢复，反而导致浑身疼痛，身体机能还是越来越差，肌肉慢慢失去力气，最终薛彩萍拒绝继续化疗。

通过和以前被监狱迫害过的法轮功学员交流，薛彩萍意识到她在广州天河区棠下看守所地下室里被迫喝营养液很可能是某种药物，致使她身体出现不正常状态。现在薛彩萍已因遭迫害，浑身疼痛无力，肚子肿大，全身浮肿，无法行走，尿血，无法自理，卧床不起。◇